

# 两车追尾,一司机被困驾驶室

## 聊城消防紧急救援,十几分钟成功救出被困者

本报聊城7月30日讯(记者郭庆文 通讯员何荣超 钱苗苗) 29日23时4分,聊城市茌平县105国道与黑龙江路交叉口附近发生一起交通事故,一辆面包车与一辆半挂车发生追尾,造成面包车司机被困。接警后,茌平公安消防大队信发中队迅速出动两车、12名消防官兵赶赴现场。

消防官兵赶到现场后,经侦查和询问得知,两车在行驶过程中发生追尾,现场一片狼藉,车辆零件散落一地,发生事故的两辆车停在路口北侧,追尾的面包车因受到巨大冲击力,驾驶室扭曲变形,车内驾驶员被死死卡住,不时发出呻吟声,情况紧急。

了解情况后,指挥员立即下达救援任务:一组消防官兵协助交警维护好现场秩序,协助交警部门对交通路段实施现场警戒,并协助家属安抚驾



消防官兵对被困司机展开紧急救援。

驶员情绪,防止受到二次伤害;另一组准备好相关救援工具展开救援行动。

救援官兵利用液压扩张器、破拆工具对驾驶室右边车门进行破拆,同时利用消防执

勤车牵引装置对变形车辆进行矫正,以扩大驾驶室空间,方便展开救援,经过十几分钟的紧张救援,被困驾驶员被成功救出,并移交到现场120医护人员。

# 儿童贪玩手指被环形刀片卡住

## 消防官兵利用微型工具进行破拆施救

本报聊城7月30日讯(记者郭庆文 通讯员何荣超 钱苗苗) 7月29日,聊城公安消防支队接到报警,有一名儿童手指被环形刀片卡住,急需救援,接到求救电话后,消防官兵立即赶赴现场进行救援。

到达现场后,消防官兵

发现一个内径约0.5厘米左右的环形刀片卡住小男孩的食指,由于血液循环不畅,小孩手指已经出现肿胀现象,救援人员根据现场情况利用尖嘴钳等微型工具将夹在孩子手指的环形刀片进行破拆,慢慢地将夹在孩子手指上的环形刀片取了下来。

在此,消防部门提醒广大家长朋友,假期放假在家孩子贪玩,一定要避免孩子接触危险物品,一旦发生孩子手指被卡的意外,要保持冷静,及时拨打119救援电话。千万不可鲁莽行事,以免对孩子造成不必要的伤害。

# 酒驾挨罚不悔改,二次酒驾又被罚

本报聊城7月30日讯(记者李怀磊 通讯员刘志岭) 为进一步打击酒后驾驶等重点交通违法行为,守护交通安全,近日,东阿交警大队依法拘留朱某、马某两名二次酒驾驾驶人。

经查,2013年12月2日,朱某驾驶鲁PJD899号机动车,因酒后驾驶被民警查获,并被依

法处罚。2018年7月15日22时,东阿交警大队城区中队在前进街,阿胶街路口执勤时查获朱某驾驶的小型面包车,经呼气式酒精检测仪检测其酒精含量为66.3mg/ml,涉嫌酒后驾驶,再次酒后驾驶被民警查获。

2015年1月16日,马某因酒后驾驶被执勤民警查

获并处罚。2018年6月8日22时38分,东阿交警大队民警在东阿县人民街、光明街路口执勤时,查获马某驾驶的鲁P787JH小型普通客车,经呼气式酒精检测仪检测其酒精含量为30.83mg/ml,涉嫌酒后驾驶,因再次酒后驾驶机动车被民警当场查获。

# 山东省脐血库大型亲子剧聊城站《小鸡总动员》正式启动

每个孩子,都希望有个七色的童年,欢快而多彩。为回馈脐血储户多年来对山东省脐血库的支持与厚爱,7月28日上午,由山东省脐血库主办的大型亲子剧《小鸡总动员》拉开帷幕,近千名脐血宝宝和储户家庭成员来到活动现场,参与到本次观剧活动。观剧开始前,山东省脐血库聊城工作站马小丽主任向现场的储户家庭致欢迎词,并对长期以来储户的支持表示感谢。山东省脐血库医学推广部刘红红就储户关心的脐血临床应用和发展前景进行了分享和交流,新的研究成果也肯定了脐血储户们在宝宝出生时为孩子储存脐血的价值和意义。随着观剧活动的开始,现场小朋友们的情绪也更加高涨。话剧《小鸡总动员》讲述的是,小鸡丫丫梦想成为鸡堡的保护神——“吉祥公鸡”的故事。它在受大家嫉妒、指责和批评的



情况下,突破自我,拯救小伙伴,成为了一名拥有勇气、智慧、善良、梦想的“吉祥公鸡”。故事通过幽默生动的表现形式,引导小朋友们丰富想象力,提升其面对困难和挑战的能力,提高自我保护意识,进而科学引导孩子树立正确的人生观、价值观,让孩子真正的体验到“玩中学,学中玩”。寓教于乐的活动形式获得了聊城地区脐带血储户的高度认可,前来参加的家纷纷表示,带着孩子看一出如此精彩纷呈的舞台话剧是一件非常有意义的事情。

多年来,山东省脐血库一直注重与储户间的交流与互动,为回馈储户对公司多年的支持与信赖,山东省脐血库老储户答谢活动已在全省多个地市县陆续展开,通过各种丰富多彩的活动项目让储户享受山东省脐血库专属、优质的服务,共度愉快幸福的美好时光。

## 安全教育

为提高防溺水安全意识和自护自救能力,7月13日,聊城大学历史文化与旅游学院暑期社会实践志愿者于聊城市人民公园举办了“安全教育记心中,溺水警钟时常鸣”活动。志愿者们通过绘制展板,搜集相关资料,向家长和小朋友们宣讲防溺水安全知识和溺水时正确科学的自救和营救措施,不仅增进了父母与孩子对溺水危险性的认识,提高了安全



防患意识,更在家长和孩子心中建起一道安全防护锁,为保障孩子的生命安全构筑起坚实的防线。(杨红蕾)

## 弘扬绿色低碳精神

7月16日,聊城大学生命科学学院体育部、生物践行者协会于徒骇河开展“绿色出行,倡导低碳”活动,志愿者以“绿色、环保、低碳”为背景,用通俗易懂的语言向市民们介绍了绿色出行,低碳环保的重要性和长远意义,随后志愿者们提倡市民要尽量使用公共交通工具,鼓励大家绿色出行,志愿者们以身作则,围绕徒骇河骑行一圈,此次活动的



举办,使得绿色出行、低碳环保的观念深入人心,加强了市民绿色出行的意识,赢得了市民们的一致好评。(侯习习)

## 缅怀先烈

7月13日,聊城大学历史文化与旅游学院暑期社会实践志愿者来到了聊城市革命烈士纪念馆,举办了“缅怀革命先烈,传承红色经典”活动。在纪念馆管理人员的带领下,志愿者们参观了刘邓大军挺进大别山的雕塑,了解了张自忠、李朝杰、赵占河等革命烈士的英雄事迹,通过参观活动,志愿者们深刻地领悟到了革命烈士的爱国主义精神和革命精神,理解



了爱国主义的深刻内涵,更加坚定了以革命烈士们为榜样,不忘初心,牢记使命,砥砺前行的决心。(杨红蕾)

## 挂失声明

臧小凡出生医学证明不慎丢失,出生证编号M370935146性别女,出生日期2012年12月21日,签发日期2013年7月1日,接生机构:高唐县人民医院,父亲姓名:臧国栋,身份证号:371526198710085611,母亲姓名:王卫卫,身份证号:371526198804094420特此声明!

## 挂失声明

山东金易洁清洁用品有限公司2017年12月12日开具给嘉兴浩洁日用品有限公司的发票代码为:3700172130,号码为:01933460,金额为:10080元,税额为:1464.62元,一张增值税专用发票抵扣联及发票联遗失,特此声明!

## 挂失声明

聊城市东昌府区新区街道办事处库财刘资产管理委员会公章丢失,特此声明。